

Перемогу здобув кожен

Щороку в Березнівській міській дитячій бібліотеці проходить конкурс творчих робіт для дітей з особливими потребами «Малюю світ своїми кольорами».

Розвиток творчих здібностей дітей з функціональними обмеженнями, самоствердження та реалізація їх талантів, сприяння інтеграції в суспільство та привернення уваги суспільства до того, що діти з особливими потребами є самостійними особистостями, які мають свій погляд на світ і здатні висловлювати його через творчість - основна мета конкурсу.

Усі роботи учасників конкурсу презентовані на експозиції в читальній залі. Вони радують маленьких читачів та дорослих відвідувачів своїм розмаїттям протягом цілого літа. На виставці представлені художні твори в жанрах декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва, які, приваблюють кольорами та цікавими задумами. Це вишукані роботи з вишивки, аплікації, малюнка, картин за номерами. Кожен твір - спроба відтворити власний світ за допомогою полотна, акварелі, ниток. Це маленький шедевр, який є стимулом для вдосконалення майстерності та майбутніх життєвих перемог.

Приємно усвідомлювати, що конкурс дає можливість розкрити свої таланти обдарованим дітям з особливими потребами, а надихаючий приклад юних дарувань є і для нас хорошим стимулом до життєвої цілеспрямованості і рішучості, яких так часто нам бракує. Ми завжди маємо надавати цій категорії дітей підтримку, оточувати турботою і любов'ю, робити їх життя цікавим і насиченим радісними подіями, дати їм можливість вирости гідними, добрими людьми.

Звичайно, як і кожен конкурс, цей теж передбачав учасників і переможців, та члени журі вирішили відмовитись від порівняльного принципу через непорівнюваність можливостей дітей. Одностайно прийшли до думки, що перемогу здобув кожен з учасників змагання, продемонструвавши наполегливість, терпіння, особливу творчу уяву. Отож кожен учасник конкурсу отримає грамоту та заохочувальний подарунок, який буде вручено на святковій лінійці Першого дзвоника.

Наталія ЩУР,
заступник директора
Березнівської міської публічної бібліотеки.